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  CITTA’ DI MONTERONI DI LECCE

PROVINCIA DI LECCE

AVVISO PUBBLICO PER LA PARTECIPAZIONE ALL’EVENTO ORGANIZZATO DALL'ASSOCIAZIONE “CASA MEMORIA FELICIA E PEPPINO IMPASTATO” DEL 09 MAGGIO 2025
LA RESPONSABILE DEL SETTORE V
Vista la Determinazione n.519 del 05/05/2025   
RENDE NOTO

Che è stato approvato l’avviso pubblico per l’acquisizione delle manifestazioni di interesse per la partecipazione all’evento organizzato dall'associazione “Casa Memoria Felicia e Peppino Impastato”  che si terrà a Cinisi (Pa) il 09 maggio 2025, in occasione dell’anniversario della morte di Peppino Impastato. 
L’avviso è rivolto alle associazioni, alle o.d.v. ed  alle cooperative sociali aventi sede legale  a Monteroni di Lecce.
L’evento di cui sopra fa parte del progetto denominato “Essere comunità contro la mafia”,  avente ad oggetto il  tema della legalità e del contrasto alla criminalità mafiosa.
L'evento offrirà diverse opportunità, tra cui:

- La partecipazione al presidio organizzato dall’associazione "Casa Memoria Felicia e Peppino Impastato";
- La partecipazione ai dibattiti;
- La possibilità di esibirsi con un momento performativo prima di partecipare al corteo dei  cc.dd. "100 passi";
La partenza è prevista in data 8 maggio alle ore 20 circa con arrivo a Cinisi la mattina del 9 maggio.

Il ritorno è previsto il 9 maggio in serata con arrivo a Monteroni di Lecce nella mattina del 10 maggio.

Le manifestazioni di interesse dovranno essere presentate dalle ore 12:00 del  05 maggio  2025 sino alle ore 12:00 del 07 maggio 2025 e dovranno essere inviate al seguente indirizzo di posta elettronica certificata: serviziculturali.comune.monteroni@pec.rupar.puglia.it, utilizzando il modulo allegato al presente avviso, scaricabile altresì e dal sito istituzionale del Comune di Monteroni di Lecce al seguente indirizzo: www.comune.monteroni.le.it.
L'Amministrazione Comunale mette a disposizione gratuitamente un autobus di capienza pari a n.50 posti. 

In caso di richieste superiori ai posti disponibili, verrà garantita la partecipazione ad almeno un componente per ciascun richiedente.

Qualora necessario si procederà a sorteggio per l’assegnazione dei posti restanti.  
Ai sensi del Regolamento generale sulla protezione dei dati (UE) 679/2016 ed in ossequio alla normativa vigente, i dati forniti saranno trattati dal Comune di Monteroni di Lecce esclusivamente nell’ambito della presente procedura e saranno oggetto di trattamento mediante strumenti, anche informatici, idonei a garantirne la sicurezza e la riservatezza, limitatamente e per il tempo necessario ai conseguenti adempimenti.
Il Responsabile del Procedimento è la Dott.ssa Romana Quarta, Responsabile del Settore  V Servizi alla Persona, Affari Sociali e Cultura. 

Per informazioni è possibile rivolgersi all'ufficio cultura telefono: 0832326674-int.295/296  mail: cultura@comune.monteroni.le.it
Monteroni di Lecce, 05 maggio 2025 
La Responsabile del Settore
Dott.ssa Romana Quarta

